
【番組審議会】 6月議事録 

第 82回番組審議会議事録（令和 2年 6月 25日開催） 

 

１．開催年月日：令和 2年 6月 25日（木）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：稚内グランドホテル 会議室（稚内市大黒 2丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：5名 

 出席委員の氏名：糀屋義明、坂野昌子、斉藤吉弘、山本泰照、森洋子委員、 

放送事業者側出席者：杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  杉谷賢俊 取締役局長代行より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「コロナに負けるな！キャンペーン」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１） 「コロナに負けるな！キャンペーン」について 

4 月中旬頃より開始、医療関係者、各企業のスタッフ、一般市民などから集めた約 50 人分

のメッセージを随時放送しました。 

メッセージは感染予防を呼びけるものを中心に、ステイホーム期間中は家で出来る楽しみ

など多様なメッセージをランダムに発信しました。現在は緊急事態宣言が解除され、他地

域との往来も緩和されましたが、引き続き、感染防止に関連するメッセージに切り替えて

３０人ほどのメッセージが流れています。 

 

＊とても良いアイディアです。 

＊各新聞にも取り上げられていたようで嬉しいです。 

＊日刊宗谷、稚内プレス、道新でも大きく取り上げられていました。 

＊身近な色々な人が出ていて楽しめました。 

＊素人の声が沢山入るのは、正に市民のラジオという感じがしてとても良いです。 

＊今後もコロナに限らず、コロナが落ち着いたら別な企画で市民の声を流してみてはどう

でしょうか。 

＊それぞれの立場からそれぞれのメッセージを発信していて感心しました。 



＊どうしてもコロナの話題で暗くなりがちなので、ああいう力強いメッセージを多数聞く

と安心できます。 

＊稚内市民一丸となって感染防止に取り組んでいるような感覚になるので、とても効果的

だと思います。 

＊この緊急事態宣言のおかげで、実はラジオを聞いている人が普段より増えていたのでは

ないでしょうか？自分自身もテレビに飽きて、いつもよりＦＭわっぴーを聞く時間が増え

ました。 

＊知り合いのメッセージを発信している人が、よく人から「ラジオ聞いたよ」と言われる

ようで、それが聴取率の高さをＰＲしているように思います。 

＊他の地域コミュニティでも同じような取り組みをやっているんでしょうか。 

＊新型コロナ感染情報報も流していますが、あれも大切な情報ですね。 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：令和 2年 7月 31日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


